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Розглянувши проект Програми забезпечення мінімально достатнього рівня 

безпеки населення і територій Артемівської міської ради від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру на 2014 - 2017 роки, 

розроблений відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 

населення Артемівської міської ради, пояснювальну записку від 11. 12. 2013 

№01-6213-06 начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення Артемівської міської ради Литовченка В.М. з цього питання, 

з метою забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення і територій 

Артемівської міської ради  та ефективних дій щодо попередження і реагування на 

надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, ліквідації пожеж і 

рятування людей на водних об’єктах, відповідно до Кодексу цивільного захисту 

України від 02.10.2012 №5403-VI із внесеними до нього змінами, Закону 

України від 07.06.2012 № 4909-VI «Про Загальнодержавну цільову програму 

захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру на 2013-2017 роки», рішення Донецької обласної ради від 

14.11.2013 № 6/25-620 «Про Програму забезпечення мінімально достатнього 

рівня безпеки  населення і територій області від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру на 2014-2017 роки», керуючись ст.ст.36, 



38, 52 Закону України від 21.05.97 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в 

Україні» із внесеними до нього змінами, виконком Артемівської міської ради 

 

     ВИРІШИВ : 

    1. Пояснювальну записку начальника відділу з питань надзвичайних 

ситуацій та цивільного захисту населення Артемівської міської ради 

Литовченка В.М. щодо проекту Програми забезпечення мінімально достатнього 

рівня безпеки населення і територій Артемівської міської ради від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру на 2014-2017 роки прийняти до 

відома. 

        2.  Погодити проект  Програми  забезпечення мінімально достатнього рівня 

безпеки населення і територій Артемівської міської ради від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру на 2014-2017 роки   (додається). 

 

          3. Доручити начальнику  відділу з питань надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення Артемівської міської ради Литовченку В.М.  

внести проект  Програми  забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки 

населення і територій Артемівської міської ради від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру на 2014-2017 роки  на розгляд чергової 

сесії Артемівської міської ради. 

 

          4. Організаційне виконання рішення покласти на відділ з питань 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Артемівської міської 

ради  (Литовченко). 

 

       5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

міського голови Савченко Т.М. 

 

 

                    
 

Перший заступник міський голови                           Т.М. Савченко 



                                                    ПОГОДЖЕНО 

                                                                         Рішення виконкому    
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                                                                                         15.01.2014 № 3                                      
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ПАСПОРТ 

Проекту Програми забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення і 

території Артемівської міської ради  від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру на 2014-2017 роки (далі – Програма). 

1. Підстава для розроблення 

Кодекс цивільного Захисту України від 02 жовтня 2012 року № 5403-VI, закон 

України «Про Загальнодержавну цільову програму захисту населення і територій 

на 2013 – 2017 роки»,  рішення Донецької обласної ради від 14.11.2013 №6/25-

620 «Про Програму забезпечення мінімально безпечного рівня безпеки 

населення і територій області від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру на 2014-2017 роки». 

2. Розробник програми   відділ з питань надзвичайних  ситуацій та цивільного 

захисту населення Артемівської міської ради 
3. Співрозробник  програми 

8 Державний пожежно-рятувальний загін Головного управління Державної служби 

надзвичайних  ситуацій України у Донецькій області (далі ГУ ДСНС).  

4.   Відповідальний виконавець програми   Відділ з питань надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту населення Артемівської  міської ради 

5.   Учасники програми 

8 Державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України у Донецькій області 

6.  Термін реалізації програми     2014-2017 роки. 

7.  Загальні обсяги фінансування (попередні дані)    

Всього 

тис. грн 
2014 рік 2015 рік 2016 рік 2017 рік 

 2273.8 914.8 455 434 470 

 місцевий бюджет 

 1933.8 
844.8 390 344 355 

         інші джерела 

330 
60 65 90 115 

8. Кількісні та якісні критерії ефективності 

Створення ефективної місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної 

державної системи цивільного захисту; забезпечення достатнього рівня безпеки 

населення і захисту територій, об’єктів підвищеної небезпеки від загрози виникнення 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру; забезпечення 

ефективності функціонування сил цивільного захисту та системи моніторингу, 

прогнозування і запобігання надзвичайним ситуаціям; зменшення ризику виникнення 

надзвичайних ситуацій та досягнення гарантованого рівня захисту населення і 

територій від їх наслідків; підвищення ефективності використання коштів для 

здійснення заходів цивільного захисту; зменшення кількості постраждалого населення 

та загиблих людей від надзвичайних ситуацій. 

За період реалізації Програми буде придбано для покращення оснащеності сил 

цивільного захисту,  розташованих на території Артемівської міської ради: 

- дизель-генераторів енергопостачання – 1од; 

- апаратів на стислому повітрі газодимозахистної служби – 8 од; 

- радіостанцій діапазону 400МГц  -  6 од ; 

- бойового та форменого одягу, спорядження рятувальників – 70 комплектів. 
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Зміст 

Проекту Програми забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки 

населення і територій Артемівської міської ради від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру на 2014-2017 роки 

 

Паспорт  

Вступ 

1. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма.  

 

2. Головна мета та основні завдання Програми. 

3. Шляхи і засоби розв’язання проблем. 

        4.     Обсяги та джерела фінансування. 

        5.     Координація та контроль за ходом виконання Програми.  

6.    Очікувані результати. 

Додаток 1. Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми 

забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення і територій 

Артемівської міської ради від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру на 2014-2017 роки. 

 

Додаток 2. Фінансове забезпечення заходів Програми забезпечення 

мінімально достатнього рівня безпеки населення і територій Артемівської 

міської ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру на 2014-2017 роки. 
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ВСТУП 

Програма забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення і 

територій Артемівської міської ради від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру на 2014-2017 роки розроблена відділом з питань 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Артемівської міської 

ради спільно з 8 Державним пожежно-рятувальним загоном ГУ ДСНС України у 

Донецькій області. 

В основу Програми покладені положення Кодексу цивільного захисту 

України від 02.10.2012 №5403-VI, із внесеними до нього змінами, Закону 

України від 07.06. 2012 № 4909-VI «Про Загальнодержавну цільову програму 

захисту населення і територій на 2013 – 2017 роки», рішення Донецької обласної 

ради від 14.11.2013 №6/25-620 «Про Програму забезпечення мінімально 

безпечного рівня безпеки населення і територій області від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру на 2014-2017 роки». 

Програма визначає основні цілі і завдання розвитку місцевої ланки  

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту з 

питань попередження і оперативного реагування на надзвичайні ситуації 

техногенного та природного характеру, захисту населення і територій, а також 

позитивні тенденції вирішення питань попередження та реагування на території 

Артемівської міської ради за період 2002-2013 років. 

 Програмою передбачені заходи, фінансування яких здійснюватиметься за 

рахунок коштів державного та місцевого бюджету й інших джерел. 

 

1. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма. 
 

            Діяльність системи цивільного захисту, як складової забезпечення 

природно-техногенної безпеки, орієнтована на зниження техногенних ризиків та 

підвищення рівня захисту населення.  

           Населення, об'єкти господарювання та територія Артемівської міської  

ради продовжують перебувати під негативним впливом вражаючих чинників 

природного та техногенного походження, які призводять до виникнення 

надзвичайних ситуацій і небезпечних подій, погіршення умов життєдіяльності 

населення, забруднення навколишнього природного середовища,  економічних 

збитків. 

           Масштаби та особливості негативної дії небезпечних факторів у природній 

сфері визначаються природними особливостями розташування території 

Артемівської  міської ради, несприятливими наслідками глобальних змін 

клімату, недотриманням норм і правил безпечного провадження господарської 

діяльності. В техногенній сфері рівень небезпеки посилюється високим рівнем 

фізичного та морального зносу основних засобів, обмеженим фінансуванням 
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заходів безпеки, недостатнім матеріально-технічним оснащенням органів 

управління та сил реагування на надзвичайні ситуації, недосконалістю 

технологічних процесів, що застосовуються у  промисловості, недостатністю 

можливостей держави і регіону у сфері розвитку й реконструкції виробничого 

потенціалу з дотриманням сучасних вимог безпеки. Високий розвиток технічно 

складного виробництва, великий обсяг транспортування, зберігання й 

використання небезпечних (шкідливих) речовин, матеріалів та засобів й інші 

техногенні фактори суттєво впливали на рівень загрози виникнення техногенних 

надзвичайних ситуацій у минулі роки на території Артемівської міської ради.               

Діяльність системи цивільного захисту, як складової забезпечення 

природно-техногенної безпеки, орієнтована на зниження техногенних ризиків та 

підвищення рівня захисту населення шляхом забезпечення ефективного 

функціонування єдиної системи цивільного захисту.  

В результаті послідовної реалізації заходів Програми забезпечення 

мінімально достатнього рівня безпеки населення і територій Артемівської 

міської ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру 

на 2010-2013 роки забезпечені позитивні тенденції зниження ризику виникнення 

надзвичайних ситуацій, підвищення рівня безпеки населення та готовності 

місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 

захисту до дій за призначенням.  

 Протягом останніх років на території Артемівської міської ради були 

зафіксовані 2 надзвичайні ситуації ( техногенного характеру - руйнування мосту 

через р. Бахмутка і природного характеру – руйнування ЛЕП у м. Часів Яр), а 

також  2 загрози  виникнення надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру – у м. Соледарі  зсув ґрунту і пошкодження дорожнього полотна і 

руйнування будівель у м. Артемівську. 

             В цілому, на підставі даних попередніх років щодо кількості 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, що виникли на 

території Артемівської міської ради, можна зробити висновок, що  існування 

Програми змушує звертати увагу на чинники, які можуть впливати на 

виникнення надзвичайних ситуацій. 

Незважаючи на досягнуті позитивні результати, ряд проблем у сфері захисту 

населення і територій залишаються невирішеними, зберігається високий ризик 

виникнення на території міста надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру. 

Апаратура оповіщення, яка використовується в місцевій системі 

оповіщення, вичерпала свій ресурс експлуатації та знята з виробництва. Ремонтні 

комплекти використані повністю, через наднормативні терміни експлуатації 

підвищується кількість технічних несправностей. 

Недостатній рівень інформування населення, інформаційно-аналітичної 

підтримки заходів, пов’язаних з попередженням та ліквідацією надзвичайних 

ситуацій. 

 У цілому на території Артемівської міської ради  відбувається накопичення 

резервів матеріально-технічних засобів на підприємствах, установах та 

організаціях, але  на місцевому рівні воно недостатнє та не зможе забезпечити в 
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повній мірі своєчасне відновлення нормальної життєдіяльності населення, 

постраждалого внаслідок надзвичайних ситуацій, які прогнозуються. Договори,  

які заключаються з підприємствами, розташованими на території Артемівської 

міської ради, про накопичення резервів матеріально-технічних засобів також на 

теперішній час потребують збільшення асортименту матеріалів, що можуть 

знадобиться при ліквідації надзвичайних ситуацій або їх загрози. 

  Реформування державної системи цивільного захисту, завданням якої є 

попередження та реагування на надзвичайні ситуації  викликає необхідність 

створення аварійно-рятувальних підрозділів та оснащення їх технічними 

засобами ведення пошуково-рятувальних робіт для більш оперативного 

реагування та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, характерних для 

території Артемівської міської ради. 

        На підставі даних попередніх років щодо кількості надзвичайних ситуацій 

техногенного характеру, що виникли на території Донецької області ( вони також 

характерні для території Артемівської міської ради), аналізу їх розподілу за видами, 

причинами виникнення, з урахуванням очікуваних природних факторів та 

гідрометеорологічних явищ, значного фізичного та морального зносу основних 

фондів на більшості підприємств, наявності потенційно небезпечних об'єктів, інших 

економічних та соціальних показників розвитку - найбільші ризики припадають на 

пожежі та вибухи, катастрофи на транспорті, аварії на системах життєзабезпечення 

та пов'язані з раптовим руйнуванням (або їх загрозою) будівель і споруд.  

Аналіз показує, що питому вагу надзвичайних подій, на території 

Артемівської міської ради (75%) складають пожежі. За період з 2010 року 

характерною є тенденція росту кількості пожеж. Так у 2010 році їх було 158, на 

яких загинуло 14 осіб, 2011 - 200 пожеж (6 загиблих);  2012 – 319 пожеж (11 

загиблих);   2013 – 233 пожежі (5 загиблих).  Потребує подальшого удосконалення 

система навчання населення діям запобігання при  виникненні загрози пожежі. 

Зберігається негативна тенденція щодо зростання кількості надзвичайних 

ситуацій, пов'язаних із вибухами та загорянням побутового газу у житловому 

секторі, руйнуванням будівель.  

Артемівськ  відноситься до міст з високим ризиком виникнення катастроф 

на транспорті.  

Залишається значна кількість загроз для виникнення надзвичайних 

ситуацій, що реєструвалася на системах життєзабезпечення (теплові мережі, 

системи питного водопостачання та каналізації,  газопроводи). У найближчому 

майбутньому зберігається високий ризик їх виникнення.  

Висока ймовірність виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних із 

викидом (загрозою викиду) небезпечних хімічних речовин на промислових 

об'єктах, із наявністю у навколишньому середовищі шкідливих (забруднюючих) 

речовин, насамперед хлору та аміаку, понад гранично допустимі концентрації. 

На території Артемівської міської ради розташовані та працюють 4 хімічно 

небезпечних об′єкти, на яких можливе знаходження понад 20 тон таких речовин, 

і при відповідних обставинах,  вони складають загрозу життєдіяльності більше 

ніж 50% населення Артемівська та Часового Яру. 
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Зважаючи на сьогоднішній стан економіки, виконання превентивних 
заходів з попередження надзвичайних ситуацій у повному обсязі неможливе. 
Тому дуже важливо забезпечити своєчасний захист населення при мінімальних 
економічних витратах шляхом якісного проведення аварійно-рятувальних робіт, 
підтримки безперебійного функціонування та експлуатаційно-технічного 
обслуговування місцевої системи оповіщення населення про загрозу виникнення 
надзвичайних ситуацій, здійснення організаційних та спеціальних заходів щодо 
запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, технічне переоснащення 
органів управління та сил цивільного захисту, накопичення матеріально-
технічних засобів у місцевому резерві. В умовах несприятливих прогнозів 
затвердження і реалізація заходів Програми забезпечення мінімально достатнього 
рівня безпеки населення і територій Артемівської міської ради  від надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру зведе до мінімуму економічні та 
фінансові збитки й людські втрати. 

Здійснення комплексних превентивних заходів, здатних помітно зменшити 

ризик і пом’якшити наслідки надзвичайних подій техногенного і природного 

характеру являється важливим ще й тому, що витрати на реалізацію таких 

заходів, за розрахунками міжнародних експертів, майже у 15 разів менше витрат 

на ліквідацію їх наслідків.  

 

2. Головна мета та основні завдання Програми 

 

Головною метою Програми є забезпечення мінімально достатнього рівня 

безпеки населення і територій Артемівської міської ради  та ефективних дій 

щодо попередження і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та 

природного характеру, ліквідації пожеж і рятування людей на водних об’єктах. 

Для досягнення поставленої мети необхідно виконати наступні основні 

завдання: 

1) З розвитку єдиної системи  цивільного захисту, для чого виконати 

заходи з: 

− удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації шляхом  

збільшення закладки матеріально-технічних засобів у місцевий резерв для 

попередження, ліквідації надзвичайних ситуацій та життєзабезпечення 

постраждалого населення; 

− забезпечення гарантованого рівня захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період шляхом підтримки 

безперебійного функціонування та експлуатаційно-технічного обслуговування  

системи оповіщення населення про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій;        

− підготовки та підвищення кваліфікації органів управління та сил 

цивільного захисту. 

2) З  технічного переоснащення органів управління та сил цивільного 

захисту, для чого виконати заходи з: 

− технічного переоснащення оперативно-рятувальних підрозділів шляхом 

доукомплектування спеціальною технікою та обладнанням;  

− організації проведення заходів з недопущення загибелі  людей на 

водних об’єктах шляхом розробки та впровадження  ефективно діючої системи 
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інформаційно-профілактичної роботи з питань безпеки використання водних 

об’єктів.  

       Реалізація програмних заходів дозволить знизити бюджетні витрати на 

ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків, зменшити середньорічні 

збитки населення від їх негативного впливу і витрати на компенсацію 

постраждалим, створювати додаткові умови для подальшого економічного і 

соціального розвитку Артемівської міської ради. 

 

3. Шляхи і засоби розв’язання проблем 

Реалізація завдань Програми забезпечується шляхом виконання щорічних 

програмних заходів (Додаток №1). 

Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 

Артемівського міської ради, з урахуванням коштів, які щорічно виділяються на 

реалізацію Програми, уточнює заходи, проміжні терміни їх виконання та обсяги 

фінансування. 

4. Обсяги та джерела фінансування 

 

Орієнтовний обсяг видатків, необхідний для виконання Програми, 

становить  2273.80 тис. грн. (Додаток №2). 

 Обсяг фінансового забезпечення визначено на основі аналізу цін 2013 року 

і буде уточнюватися під час складання проектів місцевого бюджету та інших 

джерел на відповідний рік. 

 Фінансування Програми за рахунок коштів місцевого бюджету та інших 

джерел здійснюється в межах бюджетних призначень, передбачених на 

відповідний рік, які встановлюються з урахуванням наявних фінансових 

ресурсів, що спрямовуються на виконання завдань із забезпечення мінімально 

достатнього рівня безпеки населення і територій Артемівської міської ради від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.     

 

5. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

            Загальне керівництво та контроль за ходом реалізації Програми здійснює 

відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 

Артемівської міської ради та  надає Артемівській міській раді інформацію про 

хід виконання завдань Програми у встановлені терміни. 

Контроль за використанням бюджетних коштів, направлених на 

забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому 

чинним законодавством. 

Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 

Артемівської міської ради  та  8 Державний пожежно-рятувальний загін  ГУ  



 

 9 

ДСНС України у Донецькій області звітують про хід виконання Програми у 

встановленому порядку Артемівській міській раді та ії виконкому. 

 

6. Очікувані результати 

 

У результаті виконання Програми на території Артемівської міської ради 

буде забезпечено належний рівень безпеки населення і територій, підготовлені 

мобільні, професійні, всесторонньо укомплектовані органи управління та сили 

місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 

захисту.  Виконання заходів Програми дозволить знизити бюджетні витрати на 

ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків, зменшити середньорічні 

збитки населення від негативного впливу надзвичайних ситуацій та витрати на їх 

компенсацію постраждалим, отримання гарантованої допомоги постраждалим 

під час надзвичайних ситуацій та створення додаткових умов для подальшого 

економічного і соціального розвитку Артемівської міської ради. 

 

Проект Програми забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки 

населення і територій Артемівської міської ради від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру на 2014-2017 роки підготовлено 

відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 

Артемівської міської ради спільно з  8 Державним пожежно-рятувальним 

загоном ГУ ДСНС України у Донецькій області. 

                             

 

Начальник відділу з питань з надзвичайних  

ситуацій та цивільного захисту населення   

Артемівської міської ради                                                          В.М. Литовченко 

 

Начальник 8 Державного пожежно-рятувального 

загону ГУ ДСНС України у Донецькій області                       О.В. Гордєєв 

 

Керуючий справами виконкому Артемівської  

міської ради                                                                 М.Є. Коліно 

    



      
                                                                                                              Додаток 1 

                                                                                                                                                до проекту Програми забезпечення мінімально достатнього 

                                                                                                                                                рівня безпеки населення і територій Артемівської міської  ради                    

                                                                                                                                             від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру  

                                                          на 2014-2017 роки 

Заходи 

щодо забезпечення виконання завдань Програми забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення 

і територій Артемівської міської ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру  

на 2014-2017 роки 

 

№ 

з/п 
Зміст заходів Виконавець 

Термін 

виконання 

Витрати на реалізацію тис. грн. 

Очікуваний 

результат Всього 

в тому числі 

Держа

вний 

бюдж

ет 

 

Облас

ний 

бюдж

ет 

 

Місцев

ий 

бюджет 

Інші 

джере

ла 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Розділ І. Розвиток єдиної системи цивільного захисту 

1.1. Удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації 

  1. Проведення збільшення закладки 

матеріально-технічних засобів в 

місцевий резерв для попередження, 

ліквідації надзвичайних ситуацій 

та життєзабезпечення 

постраждалого населення. 

Відділ розвитку 

міського 

господарства 

Артемівської        

ради, відділ з 

питань 

надзвичайних 

ситуацій (далі -

НС та ЦЗН) 

Артемівської 

міської ради  

2014 60,000 0,000 0,000 60,000 00,000 Підвищення рівня 

готовності до 

ліквідації наслідків 

надзвичайних 

ситуацій, 

відновлення 

нормальної 

життєдіяльності 

постраждалого 

населення. 

2015 80,000 0,000 0,000 80,000 00,000 

2016 100,000 0,000 0,000 100,000 0,000 

2017 120,000 0,000 0,000 120,000 0,000 

2014-2017 360,00 0,000 0,000 360,00 0,000 

1.2. Забезпечення гарантованого рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період 

2. Проведення технічної 

інвентаризації захисних споруд 

цивільного захисту (цивільної 

оборони)  

Відділ з питань 

НЗ та ЦЗН 

Артемівської 

міської ради, 8 

Державний 

пожежно-

2014 30,000 10,000 0,000 0,000 20,000 Дозволить 

документально 

зафіксувати об’єкти 

фонду захисних 

споруд, забезпечити 

їх збереження та 



рятувальний 

загін (далі 

ДПРЗ) ГУ 

ДСНС України 

у Донецькій 

області, 

комунальне 

підприємство 

«Артемівське 

БТІ»  

зупинить негативну 

тенденцію їх 

знищення. 

 

3. Розмінування територій від 

застарілих боєприпасів 

 

Відділ з питань 

НЗ та ЦЗН 

Артемівської 

міської ради, 8 

ДПРЗ ГУ 

ДСНС України 

у Донецькій 

області 

2014 5,000 

 

0,000 0,000 5,000 

 

0,000 Виконання 

необхідних обсягів 

запобіжних та 

профілактичних 

робіт з метою 

недопущення НС 

 

2015 7,000 

 

0,000 0,000 7,000 

 

0,000 

2016 9,000 

 

0,000 0,000 9,000 

 

0,000 

2017 10,000 

 

0,000 0,000 10,000 

 

0,000 

2014-2017 31,000 0,000 0,000 31,000 0,000 

4. Ремонт установка та заміна 

пожежних гідрантів, 

обслуговування пожежних 

водоймищ 

Комунальне 

підприємство 

«Бахмут Вода», 

Часовоярське 

ремонтно-

виробниче 

управління 

«Комунального 

підприємства 

Вода Донбасу» 

2014 30,000 0,000 0,000 0,000 30,000 Виконання 

необхідних обсягів 

запобіжних та 

профілактичних 

робіт з метою  

недопущення НС 

2015 50,000 0,000 0,000 0,000 50,000 

2016 70,000 0,000 0,000 0,000 70,000 

2017 90,000 0,000 0,000 0,000 90,000 

2014-2017 240,000 0,000 0,000 0,000 240,00 

5. 

 Придбання та установка 

автономних джерел (дизель-

генератора) енергопостачання на 

випадок відключення  

електроенергії  у стаціонарі 

Артемівської центральної районної 

лікарні  

 

 

Відділ охорони 

здоров’я 

Артемівської 

міської ради, 

Артемівська 

центральна 

районна лікарня 

2014 627,800 0,000 0,000 627,800 0,000 Забезпечення 

автономного 

енергопостачання на 

випадок виникнення 

НС на територіях 

лікувальних 

закладів. 

 

 

1.3. Розвиток систем оповіщення, зв’язку, інформації, управління 



6. Підтримка безперебійного 

функціонування та 

експлуатаційно-технічне 

обслуговування регіональної 

системи оповіщення населення про 

загрозу виникнення надзвичайних 

ситуацій. 

Відділ з питань 

НС та  ЦЗН 

Артемівської 

міської ради,   

цех 

телекомунікаці

йних послуг 

№2 Донецької 

філії ПАТ 

«Укртелеком» 

2014 60,000 0,000 0,000 60,000 0,000 Забезпечення 

безаварійної роботи 

діючої регіональної 

системи 

оповіщення. 

2015 70,000 0,000 0,000 70,000 0,000 

2016 80,000 0,000 0,000 80,000 0,000 

2017 90,000 0,000 0,000 90,000 0,000 

2014-2017 300,000 0,000 0,000 300,000 0,000 

1.4. Підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації спеціалістів ЦЗ 

7. Підготовка та підвищення 

кваліфікації спеціалістів 

цивільного захисту (далі-ЦЗ) в 

навчально-методичному центрі ЦЗ  

Донецької області Проведення 

змагань  формувань ЦЗ міста: 

- Ланок пожежогасіння 

- Санітарних дружин та 

постів 

Відділ з питань 

НЗ та ЦЗН 

Артемівської 

міської ради, 8 

ДПРЗ ГУ 

ДСНС України 

у Донецькій 

області 

2014 10,000 0,000 0,000 0,000 10,000 Створення сучасної 

навчально-

матеріальної бази 

для системної і 

якісної підготовки 

керівного складу і 

рятівників до дій в 

надзвичайних 

ситуаціях. 

2015 15,000 0,000 0,000 0,000 15,000 

2016 20,000 0,000 0,000 0,000 20,000 

2017 25,000 0,000 0,000 0,000 25,000 

2014-2017 70,000 0,000 0,000 0,000 70,000 

 Разом за розділом:   1658.80 10.000 0.000 1318.80 330.00  

 

Розділ ІІ. Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру 

2.1. Здійснення організаційних та спеціальних заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 

1 Забезпечення проведення 

паспортизації потенційно 

небезпечних об'єктів (далі - ПНО), 

що знаходяться на балансі 

комунальних підприємств міста: 

- складання паспортів ПНО та 

надання їх для попереднього 

розгляду (опрацювання); 

- надсилання паспортів ПНО до 

науково-дослідного інституту    

(далі - НДІ) мікрографії ДСНС 

України. 

Відділ з питань 

НЗ та ЦЗН 

Артемівської 

міської ради, 8 

ДПРЗ ГУ 

ДСНС України 

у Донецькій 

області 

 

 

2014 10,000 

 

0,000 

 

0,000 

 

10,000 

 

0,000 

 

Підвищення 

ефективності 

системи 

моніторингу, 

прогнозування і 

запобігання 

надзвичайним 

ситуаціям 

2015 10,000 0,000 0,000 10,000 0,000 

2016 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 

2017 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 

2014-2017 20,000 0,000 0,000 20,000 0,000 

 Разом за розділом:    20.000 0.000 0.000 20.000 0.000  



Розділ ІІІ. Технічне переоснащення органів управління та сил цивільного захисту 

                                               3.1. Технічне переоснащення  оперативно-рятувальної служби цивільного захисту 

1. Придбання апаратів на стислому 

повітрі газодимозахистної служби  

8 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України 

у Донецькій 

області 

2014 50,000 0,000 0,000 50,000 0,000 Підвищення рівня 

готовності до 

ліквідації 

надзвичайних 

ситуацій 

2015 50,000 0,000 0,000 50,000 0,000 

2016 50,000 0,000 0,000 50,000 0,000 

2017 50,000 0,000 0,000 50,000 0,000 

2014-2017 200,000 0,000 0,000 200,000 0,000 

2. Закупівля резервного 

компресорного обладнання бази 

газодимозахистної служби 

8 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України 

у Донецькій 

області 

2015 70,000 0,000 0,000 70,000 0,000 Забезпечення 

готовності до 

виконання аварійно-

рятувальних робіт в 

непридатному для 

дихання середовищі 

3. Закупівля аварійно-рятувального 

та пожежно-технічного 

обладнання. 

8 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України 

у Донецькій 

області 

2014 00,000 0,000 0,000 00,000 0,000 Підвищення рівня 

готовності до 

ліквідації 

надзвичайних 

ситуацій 

2015 40,000 0,000 0,000 40,000 0,000 

2016 40,000 0,000 0,000 40,000 0,000 

2017 40,000 0,000 0,000 40,000 0,000 

2014-2017 120,000 0,000 0,000 120,000 0,000 

4. Закупівля мотопомп 8 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України 

у Донецькій 

області 

2015 20,000 0,000 0,000 20,000 0,000 Підвищення рівня 

готовності до 

ліквідації 

надзвичайних 

ситуацій 

2016 20,000 0,000 0,000 20,000 0,000 

2014-2016 40,000 0,000 0,000 40,000 0,000 

5. Оснащення аварійно-рятувальних 

підрозділів міста сучасними 

засобами радіозв’язку. 

 

8 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України 

у Донецькій 

області 

2014 10,000 0,000 0,000 10,000 0,000 Своєчасне 

інформування про 

загрозу і 

виникнення 

аварійних  ситуацій. 

2015 10,000 0,000 0,000 10,000 0,000 

2016 10,000 0,000 0,000 10,000 0,000 



2017 10,000 0,000 0,000 10,000 0,000 Підвищення рівня 

координації дій при 

ліквідації наслідків 

надзвичайних 

ситуацій. 

2014-2017 40,000 0,000 0,000 40,000 0,000 

6. Закупівля бойового та форменого 

одягу, спорядження рятувальників 

8 ДПРЗ ГУ 

ДСНС України 

у Донецькій 

області 

2014 10,000 0,000 0,000 10,000 0,000 Забезпечення 

готовності аварійно-

рятувальних 

підрозділів до 

виконання аварійно-

рятувальних робіт 

2015 20,000 0,000 0,000 20,000 0,000 

2016 20,000 0,000 0,000 20,000 0,000 

2017 20,000 0,000 0,000 20,000 0,000 

2014-2017 70,000 0,000 0,000 70,000 0,000 

3.2. Організація рятування людей на водних об’єктах 

1. Розробка та впровадження 

ефективно діючої системи  

інформаційно-пропагандистської 

роботи з питань безпеки при 

відпочинку населення на  водних 

об’єктах, ефективної діяльності 

рятувальних служб. 

 

Відділ з питань 

НС та ЦЗН 

Артемівської 

міської ради, 8 

ДПРЗ ГУ 

ДСНС України 

у Донецькій 

області 

2014 2,000 0,000 0,000 2,000 0,000 Зменшення 

кількості НС та 

загибелі людей на 

воді. Підвищення 

рівня знань 

населенням правил 

поведінки, надання 

першої допомоги 

потерпілим на воді. 

2015 3,000 0,000 0,000 3,000 0,000 

2016 5,000 0,000 0,000 5,000 0,000 

2017 5,000 0,000 0,000 5,000 0,000 

2014-2017 15,000 0,000 0,000 15,000 0,000 

   2. Укладання угоди з аварійно-

рятувальною службою на постійне 

та обов′язкове обслуговування 

водних об′єктів, розташованих на 

території Артемівської міської 

ради 

Відділ з питань 

НС та ЦЗН 

Артемівської 

міської ради  

2014 10,000 0,000 0,000 10,000 0,000 Підвищення 

оперативності та 

ефективності 

надання допомоги 

2015 10,000 0,000 0,000 10,000 0,000 

2016 10,000 0,000 0,000 10,000 0,000 

2017 10,000 0,000 0,000 10,000 0,000 

2014-2017 40,000 0,000 0,000 40,000 0,000 

 Разом за розділом:   595.000 0.000 0.000 595.000 0.000  

 Разом за програмою:   2273.80 10.000 0.000 1933.80 330.00  

 

Начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та  

цивільного захисту населення Артемівської міської ради       В.М. Литовченко 

 

Начальник 8 Державного пожежно-рятувального загону 

ГУ ДСНС України у Донецькій області                                                                                                             О.В. Гордєєв 

 

Керуючий справами виконкому Артемівської міської ради                                       М.Є. Коліно 



 
                                                                                                                                                Додаток  2 

                                                                                                                                                до проекту Програми забезпечення мінімально достатнього 

                                                                                                                                                рівня безпеки населення і територій Артемівської міської  ради                   

                                                                                                                           від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру  

                                                     на 2014-2017 роки 

Фінансове забезпечення 

заходів Програми забезпечення мінімально достатнього рівня безпеки населення і територій Артемівської міської ради  

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2014-2017 роки 
тис. грн. 

Напрямки реалізації програми 

Витрати на 

реалізацію заходів 

Програми  

Всього 

У тому числі по роках 

2014 2015 2016 2017 

 

 2 3 4 5 6 

І. Розвиток єдиної системи цивільного захисту      

Всього 1658.8 822.8 222 279 335 

  у тому числі:           
місцевий бюджет 

інші джерела 
1318.8 

340 

752.8 

70 

157 

65 

189 

90 

220 

115 

1.1. Удосконалення системи реагування на 

надзвичайні ситуації  

     

Всього 360 60 80 100 120 

  у тому числі:  

 місцевий бюджет      

 

360 

 

60 

 

80 

 

100 

 

120 

1.2. Забезпечення гарантованого рівня захисту 

населення і територій від надзвичайних ситуацій у 

мирний час та в особливий період                           

 

 

 

    

Всього 928.8    692.8 57 79 100 

                                    у тому числі місцевий бюджет 

                                                                  інші джерела 
658.8  

270    

632.8 

60 

7 

50 

9 

70 

10 

90 

1.3. Розвиток системи оповіщення, зв’язку, 

інформації, управління  

     

Всього 

 у тому числі  місцевий бюджет 
300    

300 

60 

60 

70 

70 

80 

80 

90 

90 

      

1.4. Підготовка, перепідготовка та підвищення 

кваліфікації спеціалістів ЦЗ                                   

     

 



   
 2 3 4 5 6 

Всього 70 10 15 20 25 

                                 у тому числі   інші джерела                 70                                10                         15                  20            25 

ІІ. Запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру 

     

Всього 20 10 10 0 0 
  у тому числі:           

місцевий бюджет 20 10 10 0 0 

2.1. Здійснення організаційних та спеціальних 

заходів щодо запобігання виникненню н/ситуацій 

     

Всього 20 10 10 0 0 
  у тому числі:           

місцевий бюджет 20 10 10 0 0 
IІІ. Технічне переоснащення органів управління 

та сил цивільного захисту 

     

Всього 595 82 223 155 135 

  у тому числі:    

       місцевий бюджет 
 

595 

 

82 

 

223 

 

155 

 

135 

3.1. Технічне переоснащення оперативно-

рятувальної служби цивільного захисту 

     

Всього 540 70 210 140 120 

  у тому числі  місцевий бюджет   540            70 210 140 120 

3.2. Організація рятування людей на водних 

об’єктах  

     

Всього 55 12 13 15 15 

  у тому числі:   

       місцевий  бюджет 

 

55 

 

12 

 

13 

 

15 

 

15 

Разом 2273.8  914,8          455          434          470 

у тому числі:           місцевий бюджет 1933.8 844.8 390 344 355 

 

Начальник відділу з питань надзвичайних  ситуацій  

та цивільного захисту населення Артемівської міської ради                            В.М. Литовченко 

 

Керуючий справами виконкому Артемівської міської ради                                                                                                  М.Є Коліно 


